
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 2 dias do mês de Outubro de 2009, às 14:30, no Secretaria de Educação, do município, PEREIRA BARRETO, Estado SP, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Florindo Jacinto da Silva representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Ana Maria Lozi Okajiama - Secretaria Municipal de Assist?ia Social
Andrea Regina da Costa - Secretaria Municiopal de Sa?
Ant? Guedes da Silva Filho - Associa? Comercial - 
Eliana Hara de Carvalho Rabello - EMEB Profº Celda Mello Oliveira 
Gabriel Massa Verni - Secret?a da Agricultura e Meio Ambiente
Marco Ant? Thereza - Creche Ber?io Menino Jesus
Marialba da Gl? Garcia Carneiro - Secretaria Municipal de Educa?

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município PEREIRA BARRETO e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Mapa de Localidade, divisas de propriedade e assentamentos rurais.; recolhidos e devidamente lançados no MMDE.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Rádio Am, FM e Jornais
Outras formas: Divulgação pelos membros em suas áreas de atuação.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Oferencendo espaço em departamento  da prefeitura no SAAE.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Oferencendo mobiliario da rede de eduacação municipal
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Telefone pela Prefeitura Municipal
Segurança: Há vigilante no lugar indicado.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: Escolas Municipais
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Escolas Municipais
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Escolas Municipais



2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
Atualização do MMDE através de mapas atualizados da CESP (Membro: Mario A. Thereza), e da Secretaria do Meio Ambiente (membro: Gabriel M. Verni),
também como Junior Carneiro e Fiscais de Estradas da Prefeitura Municipal. O senhor Gabriel massa Verni, Eng. Agrônomo do Meio Ambiente, representou
a Srª. Sandra Yukie Perozin-Secr. Mun. do Meio Ambiente.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
(Jornal Diário Regional - Anedino Plínio Novaes - Ausência justificada),(Arnaldo P. Coelho - Casa da Agricultura - Ausência justificada).

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


